

22.05.06,

Буланова Татьяна



ТАТЬЯНА БУЛАНОВА: «С ВЛАДОМ МЫ ПЕТЬ ВМЕСТЕ НЕ БУДЕМ»

ПОЛГОДА после свадьбы, конечно, не дата. Но только не для такой звездной пары, как Татьяна Буланова и Владислав Радимов. Тем более что отдельные горе-предсказатели уверяли, что максимум через полгода «этот красивый замок на песке» рухнет. На днях этот «роковой» рубеж был успешно пройден, и корреспондент «Смены» поспешил расспросить Таню Буланову о семейной жизни и ее творческих планах.

У меня - гастролы, у мужа - сборы

- У нас все о'кей! - улыбнулась Татьяна. - Еще бы видеться нам с Владом почаще! А то у меня - концерты и гастролы, а у мужа - сборы и выездные матчи. Я, конечно, слышана о том, что в разлуках чувства влюбленных обостряются. Но мне от этого не легче.

- Через полгода семейной жизни вы столь же активно перебрасываетесь sms, как и раньше?

- А как же! Вот недавно зениловцы уезжали в Москву на целых пять дней. И мы активно общались с помощью sms.

- А в любви Влад вам тоже по sms признавался?

- Угадали! Полтора года назад в декабре он меня просто ошарашил, когда прислал первое такое сообщение (цитировать не буду - слишком личное!). Честно говоря, у меня чуть мобильник из рук не выпал. Я была тогда в Москве на съемках «Песни года». Растерялась, конечно, потому что за полгода общения привыкла к мысли, что у нас исключительно дружеские отношения. К тому же я тогда была замужем, а у Влада была постоянная подруга.

- Что же вы ему ответили? Или это тоже секрет?

- Нет. Я написала: «Просто у тебя, наверное, сейчас грустное настроение». Потом мы долго не виделись, а когда встретились, посмотрели друг на друга по-новому...

В пять лет я влюбилась в Андрея Миронова

- Вы часто признавались, что подвержены различным страхам и фобиям. В одном из интервью даже обмолвились, что... боитесь мужчин.

- Чепуха! Это они меня боятся! Все как один (смеется). Причем это началось еще в детстве...

- Вы такая строгая?

- Мне самой трудно определить, в чем дело, для этого хорошо бы на себя со стороны посмотреть. Может быть, есть в моем взгляде такое, что останавливает мужчин. Даже на танцах, когда мне было лет пятнадцать-шестнадцать, меня никто не приглашал. Когда кто-то знакомил меня с парнями, то они со мной с интересом общались, но никто и никогда даже не пытался приставать.

Известная певица счастлива в браке, но считает, что каждый должен заниматься своим делом



- А вы влюбчивая?

- В пять лет я влюбилась в Андрея Миронова, причем нешуточно! Моя мама может подтвердить, как я страдала, переживала. Это была если не трагическая, то драматическая любовь. С того момента я начала влюбляться в артистов и певцов. Предметами моего увлечения были Владимир Кузьмин и солист очень популярной тогда группы «Форум» Виктор Салтыков.

- А что вас привлекает в мужчинах?

- Что-то непонятное, неулови-

- Могу сказать абсолютно точно, что Влад за свое дело очень переживает и болеет. У него нет такого: «А, выиграл - проиграл...» За каждый проигрыш и какие-то другие неудачи он очень сильно переживает. Что бы в его личной жизни ни происходило, он все равно думает о работе и за свое дело болеет душой. Когда после матча со «Спартаком» (напомним, что он закончился сокрушительным поражением «Зенита» - 1:4. - Прим. М. С.) он в ужасном настроении поехал на Пятый канал, ему было очень тяжело.



мое, неконкретное. Не могу сказать даже: вот это или то. Есть, видимо, какие-то флюиды, которые исходят от каждого мужчины и могут захватить женщину в чувственный плен. Но я никогда не увлеклась романами на стороне. Хотя наваждения случались, но они очень быстро проходили.

- А что вас отталкивает в мужчинах?

- Излишняя самоуверенность. А вообще чувствуешь же интуитивно какое-то поле, ауру мужчины - твой он или нет.

Футбол стоит мне больших нервов

- Таня, вы как-то обмолвились, что мечтаете о квартире с видом на Неву...

- Да, мечтаю. И знаете, Влад такую мечту взялся осуществить. Мы внесли первый взнос за квартиру в строящемся доме.

- Муж часто дарит вам подарки?

- Влад не просто дарит, а обожает дарить. Например, недавно он подарил мне бриллиантовую подвеску, точно гармонирующую с моим кольцом...

- Он ведь вам еще и новенькую «Тойоту» подарил.

- Подогнал к подъезду, потом позвонил: «Таня, выйди, пожалуйста, из дома!» Я вышла и наткнулась на «Тойоту» в желтых бантах. Было безумно приятно.

- На подаренной машине едите?

- Редко. Когда-то я попала в аварию и после этого остерегаюсь постоянно быть за рулем. Машина пригодится мне летом, чтобы ездить на дачу к сыну. По Питеру же я передвигаюсь чаще всего на такси, а также на маршрутках и метро. Натяну шапочку на лоб, надену очки - и вперед! Никто особенно не узнает, а если и подходят, то я не избегаю общения. Впрочем, в Петербурге народ культурный, воспитанный.

- Одно время в телетрансляциях матчей «Зенита» все время показывали жену капитана «Зенита», но в последнее время вас что-то не видно...

- Я стала реже ходить на матчи, а если и прихожу на стадион, то сажусь подальше от камер. Если на первых порах для меня был в этом элемент игры, то теперь столько нервов уходит. Я и по телевизору футбол почти не смотрю.

- А как Влад переживает полосу неудач, в которую попал «Зенит»?

После передачи мы сели в машину, и я сказала: «Влад, успокойся! Так нельзя!» В общем, успокаивала как могла.

Мечтаю о новом народном хите

- Что по большому счету изменилось в вашей жизни после свадьбы с Владом?

- Появилось чувство защищенности, надежности, тыла. В предыдущем браке мы с мужем вместе работали, а доходы делили пополам. И каждый тратил их по своему усмотрению. У меня были свои заботы, у экс-супруга свои. Влад же с готовностью взял немало моих забот на себя. Влад сильный и гордый мужчина, однако на первом месте у него не он сам, а тот, кого он любит. Так что мне повезло. Я стараюсь платить тем же. Не чураться бытовых проблем, хлопоч по хозяйству, готовлю карпаччо - любимое блюдо мужа. С удовольствием встречаю гостей Влада. Ведь его друзья теперь мои друзья.

- Ваш сын Саша несколько раз выходил на сцену вместе с мамой и неплохо пел. Думает он в свои тринадцать лет об артистической карьере?

- Он учится в школе с углубленным изучением английского языка. Увлекается компьютером. Иногда мы что-то вместе поем, записываем.

- Многих интересует, не поет ли вместе с вами Влад Радимов. Это было бы красиво - ваш дуэт с какой-нибудь романтической балладой!

- Композиторам и поэтам тоже не дает покоя такая затея. Но она неосуществима. Я ведь в футбол не заиграю!

- А что вы скажете тем недругам, что поспешили заявить: мол, Таня сбавила обороты в творчестве после замужества? Ведь за полгода после свадьбы новых хитов от Булановой мы так и не дождались...

- Все мое время. Сейчас я готовлю новый альбом. Шесть песен уже записаны, на одну из них в мае снимем клип. Много гастрольных предложений. Конечно, мне хотелось бы найти такой хит, который запела бы вся страна, как это было когда-то с песнями «Не плачь», «Ясный мой свет», «Мой сон» и другими. Но рождение по-настоящему народного хита еще никто не научился прогнозировать...

Михаил САДЧИКОВ
Фото Кирилла КУДРЯВЦЕВА,
Вячеслава ГУРЕЦКОГО